

23 января в Богородицерождественском храме деревни Радушино Зарайского района прошел день памяти протоиерея Петра Успенского. Божественную литургию совершил настоятель храма священник Георгий Пужалов. По окончании богослужения отец Георгий рассказал о подвиге священномученика Петра. После Литургии состоялся крестный ход. На богослужении молились потомки священномученика Петра Успенского и прихожане.

Священномученик Петр Успенский родился в 1863 году в селе Меньшины Сапожковского уезда Рязанской губернии в семье священника Николая Успенского. В 1894 году викарием Рязанской епархии епископом Михайловским Иоанникием он был рукоположен во священника, в 1903 году назначен в храм Рождества Богородицы в село Радушино Зарайского уезда. Арестован 3 января 1930 года по обвинению в контрреволюционной деятельности. Скончался 23 января 1930 г. в тюремном отделении больницы города Коломны.

{phocagallery view=category|categoryid=515|limitstart=0|limitcount=2}